

# 副局长酒后发飙狂殴女子

## 目前福建漳州市纪委已成立专案组介入调查



指指点点



女子躲闪



上前动粗



扫向脖子

2007年4月27日,到福建漳浦开展五一节前安全大检查的漳州市安监局一位副局长,酒后在漳浦××酒店殴打一女子。被打女子陈某某称,无辜遭遇副局长的调戏、侮辱和殴打;而该副局长称,是该女子匆忙撞了他,双方发生口角,他一时冲动打了人。此事已引起了漳州市政府、市纪委的高度重视,目前,漳州市纪委已就此成立专案组介入调查。

### 监控录像: 壮男殴打一女子

此事发生在2007年4月27日晚上,漳浦××酒店的监控录像清楚地记录下了这一幕。

#### 第一幕:将女子逼到楼梯口

一打扮时髦的女子走到电梯口,按下按钮等电梯,警觉地回头看。她看到了一身深咖啡色上衣、蓝色牛仔裤,脚穿酒店白色拖鞋的高大男子跟了过来。女子赶紧向楼梯口后退,但男子对女子说着什么,将她一步步逼到楼梯口。此刻该男子双手背后,腆着肚子,继续朝这名女子训话。女子扬起手外指,嘴里争着什么。

#### 第二幕:男子扇了女子脸部

电梯门突然开启,一道亮光射出来。男子回头看了下电梯,发现没人。该男子边说边朝女子靠近,抬起左手

戳女子的额头,女子身体大幅度后仰躲闪。女子也伸出双手要抓扯该男子,却被该男子连推几步。该男子扬起左手,向女子脸部扇了过去。

#### 第三幕:男子打了女子两拳

扇完后,该男子刚转身,女子赶过去,要抓男子,却只抓到男子的肩膀。男子立刻转身,双方拳头交织。男子再次扬起左手,一拳,用力扫向女子的脖子;两拳,再用力地扫向女子的额头。被打两拳后,女子蹲在地上哭泣。该男子也马上转身,扬长而去,离开监控录像的监控范围。

记者经过两天调查得知,以上监控发生的时间为2007年4月27日晚,漳浦县××酒店5楼。黑衣男子是漳州市安全生产监督管理局的副局长严某,被打的女子是漳浦人陈某某。

### 被打女子: 他先调戏后殴打我

被打女子陈某某告诉记者:“27日晚上10点多,我未婚夫与老板在酒店520室商量事情,手机没电便叫我送电池。送完电池从房间出来后,我往电梯口走,突然一个高大的男子走上来说要拉我的手,口里还喊道:‘小姐……’我推开他说:‘干吗?我不认识你。’便往电梯走去。”

“但当我走到电梯口刚

按下电梯向下的按钮,那男子跟了过来,一路上破口大骂‘臭婊子’!我赶紧向那个男子解释,我不是小姐。”

“但该男子步步紧逼,凑过来问‘你知道我是谁吗?’我就回答说‘我们又不相识,我怎么知道你是谁?’这时该男子又大声喝斥‘你这臭婊子,让你知道厉害!’并伸出左手在我额头上指了一下说‘你这臭婊子!’”

“我一边用双手遮拦抵挡,一边后退。见我还不反抗,该男子便用左手打了我一巴掌。我当时也想上前抓打他,但却只能抓到他的肩膀。接着,那个男的又朝我眼部、脖子打了两拳。”

### 事情进展: 市纪委成立专案组

4月30日下午,记者在漳州市安监局采访了副局长严某。严某说,此次去漳浦是开展五一节前安全检查,他带队。他以为那个女的是卖淫女。

严某说:“其实那个饭店有小姐卖淫,很多房间都有小姐。当时我刚好送客人下去。这时有个女的,打扮很时髦,突然从房间匆忙跑出来,一下就撞到我身上。撞到我之后我就很火大:‘怎么搞的,是不是刚赚完钱?走那么急干什么?’这话对她当然很刺激,她就跟我没完。她嘴里

说着‘你算什么东西……’还用手抓我。后来怕她靠近,我就一拳打过去了。”

记者1日从当事人那里获悉,1日上午该安监局副局长严某与家人一同到漳浦向陈某某及其未婚夫蔡某道歉,双方还签下协议,约定道歉、赔偿、不再追究等内容。据被打的女子陈某某的未婚夫蔡某说,严某(即副局长)愿意承担所有医药费。

蔡某还对记者说,1日下午,漳州市纪委已经派人到漳浦,跟他了解事情发生的情况了。他如实地作了反映。

1日晚,漳州市纪委一位同志告诉记者,漳州市政府、漳州市纪委、监察局获悉此事后,非常重视。纪委成立了专案组介入调查,并约见相关人员。对此事,纪委肯定会严肃处理。

### 被打女职业: 是做水果生意的

在这起打人事件中,这个安监副局长认为那位女子是卖淫女。那么被打女子到底是什么职业呢?

据被打女子的未婚夫蔡某介绍说,他未婚妻原来在漳浦县城一家通讯店卖手机卡,去年上半年跟他谈恋爱后,就跟着他到嘉兴住了。他是做水果生意的,未婚妻也跟着他做买卖。

综合《海峡导报》报道

## 可恨 公交车拒载老年人

1日早上8:44,重庆南桥头80岁的冉淑华老人提着一个约5公斤重的手提袋乘公交车两次被拒载。91岁的张大爷,拄着拐杖和老伴从前门刚上公交车,司机以太挤为由将他们从后门撵下了车。

老人刚要上车,车门突然关上,绝尘而去。

9:00,冉老太终于乘上了另一辆车牌号为渝A1064X的108路公交车。上车后,冉老太掏出IC卡刷卡,没有反应。“老太婆,你的卡没有刷起来,投钱嘛!”驾驶员将此话重复了三遍。冉老太不得不掏出两个五毛小票,托记者代她投进了“投币箱”。

### 八旬婆婆两遭拒载

1日早上8:44,南桥头。80岁的冉淑华老人准备在此乘车去江北探望五一加班的儿子。一辆车牌号为渝A1065X的118路公交车进站,冉老太提着一个约5公斤重的手提袋急忙赶过去。刚要上车,司机立刻关上车门驶出车站。老人失望地重新站到站台上。

8:56,一辆开往五里店、车牌为渝A1064X的108路公交车进站,冉老太再次准备上去。该车前门并未上人,而

### 九旬翁乘车被赶下

1日15:30,从解放碑开往弹子石的渝B4110X号717路公交车正在较场口起点站喊客上人。91岁的张大爷,拄着拐杖和老伴从前门上车。驾驶员撵出话来:“老头,我们的车子挤,你去坐后面的321!”随即,一位中年女售票员,把两位老人从后门撵下了车。

据《重庆晨报》



## 可敬 女大学生擦鞋募捐

“美女当擦鞋匠嘛,我也来体验体验。”1日下午,重庆北碚区缙麓商都广场上,30名女大学生围成一个桃心形状,为路人擦皮鞋,此举吸引了众人围观。原来她们全是西南大学的学生,此次所挣收入将全部捐献给西南大学的贫困学子。

截止到下午5点活动结束,4个小时内30名女大学生一共挣了900多元。

据《重庆商报》

## 可怜 板砖拍死两岁男孩

1日7时30分左右,在北京大兴区瀛海镇东一村一出租房内,一对姐妹及姐姐的两岁儿子被发现屋中遇害。据当地居民讲,3人都是被钝器击中头部致死。警方表示案件正在调查中,尚不方便透露详情。

记者赶到现场时,东西两侧胡同口均已拉出警戒线,附近停着七八辆警车。据附近居民指认,胡同南侧一栋2层小楼便是事发地点。该楼被姐妹两家人租下,其中姐姐还带着一个两岁小男孩。

“姐妹两人都特别好,那个小男孩也很可爱,每天都在村里玩耍。”附近一位村民称,平时这两家人做水果和运煤的生意。1日凌晨4时多,姐妹俩的丈夫一起出门进货。7时多,两人回家时才发现这一惨剧。据另一名村民称,当时这家姐夫大喊:“我家出事了!出大事了!”

当地一名治安队员表示,惨案被发现时,姐妹俩头部有被类似锤子击中的痕迹,孩子则被板砖拍死,现场惨不忍睹。附近多位居民均表示,这两家人平时人缘不错,家里也不像很富裕的样子。

据《北京娱乐信报》

## 可气 爬树拍照树倒砸人

昨天下午4时20分左右,广州动物园内一棵树龄达20多年的相思树轰然倒下,正值五一黄金周,动物园内游客甚多,有11名游客被大树砸中,其中两人伤势较重,需住院治疗。据动物园的工作人员反映,因有游客违规爬上树拍照导致了这起事故的发生。

动物园的工作人员告诉记者,倒塌的相思树树龄达20多年,树杆直径近40厘米,在没有任何外力影响的情况下突然倒下令他们十分费解。

“我们也不知道怎么回事,只是听到‘哗’的一声倒了之后,本来聚在喷水池边的游客都惊慌地往外跑。”据在大树边卖冷饮的一名动物园员工表示,昨天下午4时20分左右,正值游园人流的高峰期,喷水池边则是人们拍照留影的常去之处,大树毫无征兆地倒塌让游客猝不及防,很多人都被压在了树下,均被送上空军医院的救护车。据了解,多达十余人被砸中,其中两人受伤较重。

动物园的工作人员告诉记者,该起事故系3名年轻游客为拍照而爬上树干,导致树干折断所致,而这3名游客事发后已逃离现场。

据《信息时报》

### ■相关新闻

## 四川景区:古树断裂致2人死

1日下午2时许,四川成都双流县黄龙溪镇古龙寺内靠东南端的古榕树突然断裂,造成六人受伤。六名受伤者全

部送到医院进行了及时的抢救,有两名重伤者因抢救无效死亡。目前,事故正在进一步调查和处理中。据《成都晚报》

## 法律系毕业生回乡种菜



姚智英不后悔自己的选择

如果按照预先规划的职业轨道,西南政法大学2006届法律系毕业生,此时应该在广东亲戚的律师事务所里当一名律师助理。要是通过去年9月份的全国司法考试,或许他现在已经开始一名职业律师的实习生涯。

然而,因为毕业前夕一个“冲动”的创业梦,这位25岁的阳光男孩不得不呆在闽浙边界的一个小山村里,满身泥巴地捣鼓自己的特色蔬菜项目——由于缺乏资金扩大生产规模,市场销量跟不上,技术上已经成功落地的特色蔬菜项目,受成本原因而陷入困境。但他坚信,不用太久,他的创业能成功。

### “冲动”的创业梦

4月30日下午,记者在福鼎城关见到姚智英时,他正满身泥泞地开着一辆新添置的三轮摩托车,冒着大雨给几个主销特色蔬菜的酒店送货。2006年5月,姚智英和

许多大学生一样,正在做毕业前的最后准备。因为有个舅舅在广州开了一家律师事务所,而自己大学学的就是法律专业,加上几次律所的实习经历,他打算在重庆的母校呆完最后一个月后,就直奔广州投靠他舅舅。工作几个月后,再参加当年9月份的全国司法考试,以后就做律师。

就在这时,老家的一个电话,改变了姚智英的选择——一个叔叔从央视7套的《致富经》栏目,看到成都一个特色蔬菜栽培项目后,希望姚智英能帮他做些了解。

他和这家叫做“成都金锄头野菜种植公司”取得联系。经过电话咨询,“感觉很有兴趣”的姚智英随即坐火车从重庆赶到成都。

第二天,经过进一步了解,他发现这种蔬菜对土壤并没有太高的要求,于是他“冲动”地回电给老家的叔叔,让他找个合适的种植基地准备开干。2006年6月,

姚智英再次赶到成都的特色菜基地,在那接受了一个多月的栽培技术的培训,并和该公司签订了种子购买协议。

### 艰苦的菜农生活

2006年8月底,姚智英坐火车回到了福鼎老家。此时,他的叔叔也在距离福鼎市区40公里左右的一个小山村里,为他找到一块20多亩适合种菜的农地,每亩农地租金是500元每年。

为了投资这个项目,家庭本就拮据的姚智英和他的叔叔一起筹了5万元钱。

为了更好地照看菜地,他在菜地附近租下一间简易的民房,雇了3个农民。在那里,除了白天晚上看书,几乎没有任何的消遣方式。没有月亮的晚上,伸手不见五指。

### 不后悔自己的选择

由于成本相对较高,加上规模不大,新推出的特色蔬菜定价普遍较高,十多个品种中,每公斤最少的也要10元。这样的价位普通菜市场没法接受,销售不出去。在同学们的帮助下,市场似乎渐渐打开了。不过由于限制于福鼎当地市场的需求量,销售情况并不理想。

至于放弃律师而做菜农会不会后悔的问题,姚智英说一点都不后悔:“大学生当菜农没什么稀奇,这个时代充满机遇,我喜欢自己创业,种菜只是一种方式而已!”据《海峡都市报》

## 富翁公交车上征婚? 原来是场恶作剧

“公司股东、超级帅哥、绝种好男人、拥有名车豪宅……”这是一张征婚广告上罗列的征婚者条件。但是,这样一位钻石王老五的征婚广告却写在纸片上,贴在公交车座椅背后,成为公交乘客的谈资。

1日,经记者调查发现,这其实是一场恶作剧。

### 公交车上纸片征婚

近段时间,402路公交车座椅背后,出现了不少纸质征婚广告,称重庆市一位年轻富翁寻找温柔贤惠的未婚女子。乘客对于这种征婚持怀疑态度。

1日,记者在车辆402路公交上,找到了这则广告。

征婚人自称叫蒋某,今年31岁,并留下了电话号码。

### 原来是一场恶作剧

随后,记者按电话打过去。电话中,蒋某坦白地说,这些广告是朋友故意贴在公交车上的,而且贴了不少,自己还专程去撕过几张。其实,里面的征婚条件都是莫须有的,自己不过是一名业务员,工资也就二三千。不过,征婚意愿还是有的。

对于这则特殊广告,402路公交有关工作人员表示,这些广告都是悄悄插进去的,公司肯定是不允许车上出现这种非正规广告。

据《重庆晨报》